

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O SPOLEČNOSTI

OBCHODNÍ FIRMA

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s.,
Vienna Insurance Group

ZÁKLADNÍ KAPITÁL

1 mld. Kč

SÍDLO

Budějovická 5, 140 21 Praha 4

KLIENŤSKÁ LINKA

841 444 555

E-MAIL

pojistovna@cpp.cz

INTERNET

www.cpp.cz

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna insurance Group je univerzální pojišťovnou, která nabízí svým klientům **moderní inovativní produkty a komplexní pojistná řešení v oblasti životního i neživotního pojištění.**

Česká podnikatelská pojišťovna je **třetím největším poskytovatelem povinného ručení** na pojistném trhu v České republice. ČPP předepsala v roce 2008 pojistné v celkové hodnotě **5,4 mld. Kč**, což je o **14,2 pct více oproti minulému roku. Zisk společnosti** před zdaněním dosáhl výše **374 mil. Kč**. Dosažené hospodářské výsledky potvrzují úspěšný trvalý růst a stabilitu společnosti.

Česká podnikatelská pojišťovna je součástí jedné z největších pojišťovacích skupin **Vienna Insurance Group**.

Skupina Vienna Insurance Group získala od ratingové společnosti Standard & Poor's hodnocení „**A+**“ s **pozitivním výhledem**.

Společnost působí prostřednictvím 10 oblastních ředitelství, více než 70 poboček a 220 kanceláří na celém území ČR.

AUTOPOJIŠTĚNÍ COMBI PLUS

Nová produktová řada Autopojištění Combi Plus přináší pro klienta vysoký komfort v uzavírání pojištění. **Na jediné smlouvě ČPP nabízí klientům možnost sjednání povinného ručení, havarijního pojištění a dalších typů doplňkových pojištění.**

V rámci Autopojištění Combi Plus nabízí ČPP segmentované produkty povinného ručení **Sporopov** s limity plnění ve výši 35 mil. Kč pro škody na zdraví i pro škody na majetku, **Speciál Plus** s limity ve výši 50 mil. Kč a **Super Plus** s limity plnění ve výši 100 mil. Kč. Všechny produkty obsahují bezplatnou asistenční službu, a to i při pouhé poruše vozidla. Produkt **Super Plus** nabízí i bezplatné úrazové pojištění řidiče pojištěného vozidla. **Ke všem produktům** v rámci povinného ručení poskytuje pojišťovna navíc **bezplatné pojištění povinného ručení malého motocyklu do 50 cm³ nebo přípojného vozíku s hmotností do 750 kg. V havarijním pojištění ČPP nabízí dva segmentované produkty havarijního pojištění – IDEÁLKASKO pro novější vozy nebo cenově výhodné SPOROKASKO, určené pro vozidla starší tří let. Součástí smlouvy je i možnost výběru dalších doplňkových přípojištění: obvodových skel, zavazadel, nákladů na pronájem náhradního vozidla, přírodních rizik, úrazu, rozšířených asistenčních služeb a léčebných výloh v zahraničí.** Předností celé produktové řady je vysoká variabilita, zohledňující možnost výběru varianty od cenově nejvýhodnější až po variantu pro nejnáročnější.

Celá produktová řada Autopojištění Combi Plus je podporována **nadstandardními asistenčními službami** s vysokými bezplatnými limity, k dispozici 24 hodin denně, s možností komunikace v českém jazyce i při volání mimo ČR. Svým rozsahem je nabídka ojedinělá na trhu. Asistence je poskytována nejen při nehodě, ale i při **pouhé poruše vozidla**, zahrnuje opravu na místě, vyproštění a odtah vozidla. V případě současného sjednání povinného ručení a havarijního pojištění se limity plnění sčítají. Asistenční služby zajišťuje společnost Global Assistance.

Při stanovení tarifů v povinném ručení **ČPP vychází z tzv. segmentačních kritérií.** ČPP pracuje s velmi propracovaným systémem těchto kritérií. **Segmentace přináší klientovi spravedlivější přístup při stanovování výše pojistného.** Výši sazeb spoluurčuje kromě objemu válců motoru nebo hmotnosti vozidla, také **region, ze kterého pojistník pochází, stáří vozidla a věk pojistníka.** Navíc pojišťovna nabízí klientům s osobními automobily osm tarifních skupin podle objemu válců oproti standardním pěti.

Česká podnikatelská pojišťovna potvrdila během roku 2008 svou mimořádně silnou pozici na trhu s povinným ručením v České republice. Meziroční navýšení počtu pojištěných vozidel o více než 160 tisíc ks znamená nejen **prvenství mezi pojišťovnami za rok 2008, ale i nejlepší dosažený výsledek na celém pojistném trhu za posledních 5 let.** S celkovým množstvím **830 tisíc pojištěných vozidel** si tak ČPP v žebříčku domácích pojišťoven posílila své **třetí místo na trhu** v tomto segmentu.